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 Rekonstrukce rybníka v Kunraticích 
Mnozí z Vás se mě ptají, kdy bude oprava hotová. V průběhu stavby se objevila řada problémů,
jak  už  to  obvykle  bývá.   Zásadní  problém,  který  celou  stavbu výrazně  pozdržel  bylo  velké
množství železobetonu za návodní zdí, což se zjistilo až po odkrytí komunikace z panelů na hrázi
a  nikdo s  tím nepočítal.  Firma požadovala  za  vícepráce  300 tis.Kč,  s  tím jsem samozřejmě
nesouhlasil.  Po  dlouhém jednání  jsme  se  nakonec  domluvili  na   sumě  180  tis.  Kč,  kterou
uhradíme z vlastního rozpočtu, to je, bohužel, smutná realita. Pro  ty  z  Vás,  kteří vidí  řadu věcí
,,černě“ je potřeba si uvědomit, že to co se teď opravuje je pro celé vodní dílo zcela zásadní, tzn.
vytvoření bezpečnostního přelivu, oprava koryta a možnost regulace hladiny rybníka, což bylo
doposud nemožné. Věřte, že do konce července bude oprava hotová.

ZASEDALO  ZASTUPITELSTVO  OBCE

V úterý 7.6. 2018 na svém zasedání zastupitelstvo obce schválilo:
• rozpočtové opatření č. 2, kterým se schválený vyrovnaný rozpočet navyšuje o 1 127 380,- Kč

• směrnici, která stanovuje závazná pravidla zpracování osobních údajů a postupy pro jejich 
zabezpečení v souladu s nařízením Evropského parlamentu a Rady ( EU) č. 2016/679 ( dále 
jen Obecné nařízení EU)

• převést do majetku obce  sakrální památky na pozemcích obce ,,sochu a sloup                      
sv. J. Nepomuckého“ na p.p.č. 1265/19 a ,,Zeckertův kříž“ na p.p.č. 931/2, v k. ú. Kunratice u
České Kamenice

• poskytnutí dotace z  programu na záchranu drobných památek a architektury dotvářející 
kulturní krajiny Ústeckého kraje ve výší 150 000,- Kč na ,,akci socha a sloup                       
sv. J. Nepomuckého“ a spolufinancování vlastním podílem ve výši 64 286,- Kč

Vyúčtování vodného a stočného v Kunraticích provede p. Andrea
Nechybová  ve dnech 11. - 12. srpna a 1. - 2. září 2018

Vyúčtování vodného a stočného se provede pouze v hotovosti p. Nechybové. Přeplatky budou v den
vyúčtování  vráceny a nedoplatky budou v den vyúčtování  doplaceny.  Připravte si  proto všichni
peníze v hotovosti. Zálohy na další období budou vybírány v únoru následujícího roku.

Oznámení o přerušení dodávky elektřiny ve Studeném
Ve středu 11.7. 2018 od 7:30-11:30 hod. Je plánovaná odstávka el. Energie.



   Dne 15. července 2018 
uplyne 130 let

 od okamžiku, kdy byla slavnostně otevřena druhá
nejstarší  kovová  rozhledna  na  našem  území  na
vrcholu Studence u České Kamenice. Je to jeden
z významných  okamžiků  v  osmičkovém  roce
v životě obyvatelstva obcí Pod studenecka. 

Železná  rozhledna,  vysoká  16,2  m,  byla
postavena  zásluhou  členů  Horského  spolku  pro
České  Švýcarsko  (Gebirgsverein  für  die
Böhmische  Schweiz).  Moderní  technologií  a
v duchu  tehdy  módního  trendu  vyrobila
konstrukční  prvky  Pražská  strojírenská  a.  s.
Ruston  &  syn.  Středem  konstrukce,  tvořené
subtilními  profily  spojovanými  nýtováním,
procházelo  spirálovité  litinové  schodiště  s  92
stupni  a  několika  odpočívadly,  ukončené
vyhlídkovou plošinou.

Zpřístupnění  rozhledny,  uskutečněné  dne
15. července 1888, provázely slavnosti, k nimž se
sešly na vrcholu Studence stovky lidí, mezi nimiž
nechyběli  zástupci  turistických  spolků  z Děčína,
Ústí, Teplic, České Lípy, Varnsdorfu i z Drážďan. Vlály prapory, čepovalo se pivo a vyhrávala kapela
kamenického střeleckého spolku.
O dalším osudu unikátní stavby jsme měli díky snaze o její záchranu v rozmezí let 2007 – 2009
možnost získat množství podrobných informací viz http://www.rozhlednastudenec.cz/ .
Pro Spolek Pod Studencem působící v prostoru Českokamenicka je stále velkou ctí, že se mohl do
této snahy aktivně zapojit a byl hybnou silou, která napomohla k zachování rozhledny na Studenci
pro další nadšené návštěvníky.                                                                          
Setkání u rozhledny se uskuteční v sobotu 14. července 2018 od 15 hodin. Každý, kdo má

zájem, je vřele vítán. Přijďte společně oslavit významné výročí krásky na Studenci.

* * * * * * * * * * * * * * * * * *  * * * * * * * * * * * * * * 
              v měsíci červenci oslaví své jmeniny:

                               Jaroslava, Olga, Markéta, Karolína,  
                                 Jindřich, Luboš, Martina, Drahomíra, 
                                Vítězslav, Libor, Kristýna, Jakub, Anna               
              

                     
                      Životní jubileum oslaví:      

                                                                                 Dufek Petr
                                                                         Živnůstková Milena             

                                           
                                                  Všem oslavencům přejeme hodně zdraví,

                                        štěstí, lásky a úspěchů.

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *

http://www.rozhlednastudenec.cz/


FOTBALOVÝ  TURNAJ  V  KUNRATICÍCH  30.6. 2018
Druhý ročník,  za  účasti  6-ti  fotbalových týmů přinesl  velice  zajímavé výkony a  nasazení  všech
hráčů, vše v duchu fair play. Bojovalo se až do poslední minuty. O prvním místu v samotném součtu
rozhodl pouze jeden gól navíc vítězného týmu z Papírny. Na stupně vítězů nakonec dosáhly tyto
týmy:               1. Družstvo z Papírny
                        2. Líska
                        3. Mladí borci z České Kamenice (EPO)
  
   Nejlepším střelcem se stal: Petr Vondrka ml.  (EPO)
   Nejlepším brankářem: Bedřich Matulka  (EPO)

Poděkování za pomoc s organizací patří panu starostovi, našim zaměstnancům a obětavé obsluze
našeho  občerstvení,  bez  které  bychom  se  neobešli.  Jmenovitě  F.  Vörösové,  H.  Vondrkové,  M.
Kryštůfkové, J. Tejmlové a také dalším za menší pomoc. V neposlední řadě také všem divákům, kteří
přišli fandit svým borcům.

Jiří Vondrka

 vítězné družstvo z papírny 

Zubní pohotovost v Děčíně  na měsíc červenec
Ordinační hodiny od 8:00 – 11:00 hod.

 5. – 8.7.2018 MUDr. 
Plyuschakov 
Oleksandr 

Myslbekova 404/23
Děčín I 

412 519 622 

14. – 15.7.2018 MUDr. Vojtěch 
Vladimír 

28. října 110 
Děčín I 

412 151 056 

21. – 22.7.2018 MUDr. 
Rambousková Rita 

Riegrova 773/72 
Děčín II 

412 526 250 

28. – 29.7.2018 MUDr. Křemenová 
Alena 

Sokolská 129 
Děčín IX 

412 544 539



…… pokračování z minulého zpravodaje.

S tímto  jménem a s kaplí  je  spojena  pověst  o sedláku  Richterovi  a nočním tajemném pohřebním
průvodu - viz. „Zázračná zastavení“  …. Starý sedlák Richter měl ženu, která léta strádala duševní
chorobou (Nervenkrankheit). Když se dozvěděl, že v saském Sebnitz žije proslulý léčitel, rozhodl se
ho navštívit a požádat o radu. Na cestu se vydal ještě před svítáním, kolem 2. Hodiny po půlnoci.
Přešel přes pláně, až došel na míst zv. Schwarze Pfütze. Tu náhle spatřil cosi neobvyklého: noční
tmou kráčel tichý pohřební průvod. Puzen zvědavostí se přidal k početnému davu smutečních hostí a
spolu s nimi došel až do středu lesíka zv. Rollbusch. Ke svému úžasu tam uviděl u skály čerstvě
vykopaný hrob, do něhož byla za doprovodu modliteb spuštěna rakev. V tu chvíli se sedlák  odloučil
od davu a pospíchal dál za svým cílem do Sebnitz. Při zpáteční cestě vedly jeho kroky ze všeho
nejdříve na místo nezvyklého, tajemného pohřbu. Ke svému překvapení však v lesíku nenašel žádné
stopy hrobu. Tak hned po svém návratu domů poslal pro jednoho zedníka a nechal na onom místě
vytesat kapli.  Jiná verze (méně zázračná) praví, že z této skály lámal zedník kámen a byl přitom
umačkán. Pro jeho smrtku již nikdo další nechtěl lámat kámen. Nakolik lze věřit romantický tajemné
pověstí,  budiž  ponecháno  na  nátuře  čtenáře.  Kaple  je  vytesána  do  skalního  bloku,  v němž  je
vyhlouben sklep. „Menzu“ zdobí reliéf rozety, kronikář Ernest Vater tu ještě četl nápis: 17 G. E. 82.
Iniciály GE napovídají, že hledat autora v rodině Richterů by nebylo příliš logické. V době vzniku
výklenku ostatně žádný samostatný hospodář tohoto příjmení v Lipnici nežil.   Našli  bychom zde
pouze sirotky a jednu vdovu Richterovou, která však již měla čas se se ztrátou chotě citově vyrovnat.
Zato zde (v roce 1782) v domě s čp. 14 (následně víme, že v roce 1921 to byl Franz Vater a v roce
1927 je uveden majitel Johann Vater a v rozmezí roků 1934 – 42 žil v domě Julius Ettrich zedník a R.
Richter, zedník, pozn. J. T.) bydlel domkář Georg Eschler se svou ženou Dorotheou. Oba manželé již
překročili věkovou hranici šedesáti let a jediný syn, kterého uvádí soupis lidu Johann Georg, pobýval
již od roku 1781 v Rakousku. Dům, v němž staří hospodáři dožívali, byl osvobozen od daní. I to
bychom moli považovat za „malý zázrak“, pokud na starého hospodáře neprozradily archivní zprávy,
že byl po jistý čas lipnickým rychtářem.
Kaple v Kunraticích zmizela  po druhé světové válce.  Zůstala jen skalní v Lipnici  … a působivá
pověst o tajemném pohřebním průvodu.

K místům,  kde  „Bauerova  kaple“  v Kunraticích  stávala,  se  váže  ještě  jedna  dosud
nevyjasněná a hodně smutná skutečnost. Předposlední představitel obce Studený, pan Herman
Austen měl prvorozeného syna Franze (viz historie domu čp. 50 ve Studeném, pozn. J. T.). Ten
byl dne 4. 3. 1942 povolán do wehrmachtu. Nejdříve byl kratší dobu na Ukrajině jako řidič
specialista, potom přešel do náhradního granátnického praporu 472 do Lübenu (Lublin) ve
Slezsku.  Během své  poslední  dovolené  se  dne  30.  10.  1944  se  Franz  oženil  s  Antonií  roz.
Stelzigovou z Lipnice čp. 17 (dům nedaleko od stavení čp. 14, pozn. J. T.). Ale již za pět dnů po
svatbě dne 4. 11. 1944 musel okamžitě znovu narukovat. Ze Slezska napsal dne 19. 1. 1945 svůj
poslední dopis. Možná, že zcela poslední informace o něm jsou z přelomu dubna až května
1945   prostřednictvím  komisaře  z Filipova,  pana  Nováka,  kterého  bratr  byl  komisařem
v Kunraticích.  Ten  viděl  jednoho  nebo  dva  mrtvé  vojáky  zahrabané  mezi  Kunraticemi  a
Lipnici ve velké zatáčce u starého velkého stromu. Zda se jednalo o vojáky Franze Austena a
jeho  kamaráda,  podnikatele  z domu čp.  89  pana  Rudolfa  Hiekeho  ze  Studeného  se  dosud
nepodařilo vypátrat.(pozn. ze zprávy o pátrání po vojácích zabitých v roce 1945, J. T.)
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